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V úterý 22. dubna se otevřou brány Stavebních veletrhů Brno 2008, které potrvají do soboty 26. dubna. Ze
současných statistik vyplývá, že letošní ročník je největším veletrhem konaným od roku 2000 ve střední
Evropě. Letos současně s veletrhem proběhnou oslavy 80. výročí brněnského výstaviště. Účast Stavebních
veletrhů 2008 překonává dosavadní rekordy. Celkově je přihlášeno 1450 vystavujících firem na 74 300 m2
výstavní plochy, téměř 15 % z toho tvoří zahraniční firmy z 24 zemí. Tento ročník je specializován zejména
na Slovensko, Polsko a Rusko, silná ale bude i německá účast, s oficiální podporou své vlády se bude
prezentovat také Rakousko. Francie se představí především v rámci podpory školství, kde přispěje
zajímavou prezentací francouzského učňovského školství. Ústředním tématem veletrhu budou stavební
stroje, které se svou rekordní účastí 162 firem včetně všech leadrů trhu na celkové výstavní ploše 25 500
m2 překonávají dosavadní ročníky. Jedinečný projekt URBIS INVEST, který začínal jako prezentace
technologií pro města a obce a postupně se na základě rostoucího zájmu rozšířil o oblast investic, financí a
realit, je tento rok koncipován jako exkluzivní setkání profesionálů v oboru. Bylo mu také vytvořeno
zázemí v pavilonu B, který se stane význačným B2B pavilonem.
 
 Celé veletržní dění bude doplněno doprovodným programem s mnoha přednáškami, diskuzemi a
soutěžemi. Tématy budou například dřevostavby, ochrana před povodněmi, inteligentní budovy, ocelové
konstrukce, konference o udržitelném stavění, možnosti mezinárodní podpory v oblasti dopravy, opravy
bytového fondu, brownfields, investiční příležitosti v regionech a tzv. Ruský den a prezentace polských
investičních příležitostí. Ze soutěží zmiňme Učeň instalatér 2008, Mezinárodní mistrovství ČR mladých
klempířů, pokrývačů a tesařů 2008, 3. ročník PODLAHA CUP, Zlatá medaile, anketa Koupelna snů a TOP
Invest. K dispozici všem návštěvníkům i odborné veřejnosti bude informační a poradenské centrum Cechu
topenářů a instalatérů.
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